
Hlavní město v rámci dotačního programu
podpoří činnosti v oblasti služeb pro rodinu
4.9.2023 - | Magistrát hlavního města Prahy

„Plně v souladu s programovým prohlášením naší koalice jsme dnes na radě schválili
zvýšení dotací na podporu rodinné politiky. V příštím roce bychom chtěli podpořit
právnické osoby poskytující služby pro rodinu částkou dalece přesahující 44 milionů korun.
Do podpory prorodinných projektů bychom tedy v příštím roce chtěli investovat téměř o
osm milionů korun více než v letošním roce. Jednat se má o projekty, které podporují a
posilují funkci biologické, ale i náhradní rodiny v celkem šesti kategoriích. Finální částku
pro rok 2024 upřesníme po schválení rozpočtu hlavního města na příští rok. Cíl je nicméně
z mého pohledu jasný: navýšit prostředky pro činnosti podporující stabilitu rodin, rozvoje
rodičovských kompetencí, mezigeneračních vztahů a posílení celého rodinného systému.
Přesně tak, jak jsme se zavázali,“ říká náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro oblast
sociálních věcí, bydlení a zdravotnictví Alexandra Udženija.

Program je určen pro poskytovatele služeb, kteří provozují veřejně prospěšnou činnost v oblasti
služeb pro rodinu. Jedná se o projekty, které jsou určeny občanům Prahy a podporují i posilují funkci
biologické a náhradní rodiny. A to v oblasti podpory funkční rodiny, která zahrnuje preventivní
aktivity na podporu stabilních vztahů v biologické i náhradní rodině. Dále v oblastech podpory
znevýhodněných rodin a dětí, rozvoje náhradní rodinné péče, podpory dobrovolnictví a neformálně
pečujících osob a v neposlední řadě i v oblasti rozvoje sítě sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s
dětmi prostřednictvím městských částí.

Naopak dnes schválený program není určen na základní činnosti sociálních služeb, které jsou
registrované podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů.

Na financování dotačního Programu v oblasti rodinné politiky pro rok 2024 a pro zajištění
dostupnosti služeb pro rodiny s dětmi v Praze byl stanoven celkový objem finančních prostředků ve
výši 44 700 000 Kč.

Tento záměr je vyhlašován v souladu s cíli dokumentu Základní směry prorodinné politiky hlavního
města Prahy na období 2021–2022 a také s prioritami, které jsou obsaženy v Programovém
prohlášení Rady hl. m. Prahy. Program je v neposlední řadě v souladu s krajskými a národními
strategiemi.

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/hlavni_mesto_v_ramci_
dotacniho_programu.html
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